

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. Az önkormányzat közmeghallgatást tart november 20-án 17 órakor a faluház nagytermében. Téma a 47-es számú főút fejlesztése, tájékoztató az út mentén megvalósuló kerékpárút építéséről.

ÁSOTTHALOM. Az egészségmegőrző klub következő estje november 19-én 17 órakor kezdődik az ásotthalmi művelődési házban. Lehetőség lesz többek között vércukor-, vérnyomás-mérésre, testmozgásra és ételkóstolásra is.

KÜBEKHÁZA. A település szociális centrumában minden kedden 13 órától kézműves-foglalkozásokat tartanak felnőtteknek. Az alkalmak során ajándékokat készítenek mintegy hatszáz ajándékcsoomagba, amelyből a falu minden háztartásába kap egyet-egyet az önkormányzattól a karácsony előtti napokban.

MÓRAHALOM. Folytatódik a Mórakert Zöldség-Gyümölcs Termelői Értékesítő Szövetkezet szakmai est sorozata. A következő előadást ma 17 órától tartják az Aranyszöm Rendezvényházban, a burgonyatermesztésről lesz szó. November 25-én a paprikatermesztés és az aktuális fajtakínalat lesz a téma.

SÁNDORFALVA. Kakas Béla polgármester meghív minden érdeklődőt a polgármesteri közéleti klub következő előadására a Budai Sándor Kulturális Központ nagytermébe november 20-án (csütörtökön) 17 órára. Téma: beszámoló a gazdaság mai helyzetéről, egy független pénzügyi tanácsadó cég bemutatkozása, szó lesz a legfrissebb nyertes pályázatról, ismertetik az Orchideás tavak látványtervét.

SZEGED. Ma 20 órától újra Kritikai Filmklub a Milleniumi Kávéház kistermében. Ezúttal két filmet, a Tárgyak története című 20 perces rövidfilmet, illetve az Ide az erőt! című 62 perces filmet vetítik. A két filmet a szervezők beharangozóknak szánják a Védegyelet által kezdeményezett, december 1-6-ig zajló Klímaébresztő! országos filmhétre.

- Ingyenes biorezonanciás egészségügyi állapotfelmérés lesz december 8-án és 9-én 9-től 19 óráig a Rókusi körút 31. alatt (Elektro Plusz Áruház). A fájdalommentes felmérés nagyjából 20 percet vesz igénybe. A várakozás elkerülése érdekében időpont-egyeztetés a 70/426-1812-es számon.

- Végig a 66-os úton címmel a Bibliával kapcsolatos vándorkiállítás lesz november 24-étől 28-ig a TIK-ben. Ehhez kapcsolódóan november 25-én 19 órától a Honvéd téri református templomban A sokarcú Biblia címmel kerekasztal-beszélgetést rendeznek a Biblia évének tapasztalatairól. Résztvevők: Bölcskei Gusztáv református, Gáncs Péter evangélikus püspök, Imrényi Tibor ortodox teológus, Kiss-Rigó László római katolikus püspök.

ÚJSZENTIVÁN. Az egészségnapok rendezvényeként csütörtökön 14 órától fül-orr-gégészeti szakrendelést tartanak a község orvosi rendelőjében. Ajánlják például azoknak, akik elhúzódó náthában, idült, visszatérő torok-, mandulagyulladásban szenvednek, vagy allergiás panaszai vannak. Allergiás bőrtesztet is végeznek a rendelésen.

ÜLLÉS. A képviselő-testület ma 16 órától ülést tart, melynek fő napirendi pontjai: a 2008. évi költségvetés I-III. negyedévi helyzete, a 2009. évi költségvetési koncepció.

ZSOMBÓ. Ma 16 órától rendkívül ülést tart a képviselő-testület a polgármesteri hivatal házasságkötő termében. Napirenden szerepel a hulladékgyűjtő társulás rekultivációs pályázata, a 2009-es Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat, téli közmunkapályázat, oktatási intézmények pályázata.

Idén olcsóbb a Mikulás-csomag

A szegedi áruházakban kapható legolcsóbb Mikulás-csomagokba pillantottunk bele: mit rejtenek a legegyszerűbb celofánzacskók?

MUNKATÁRSUNKTÓL

Nem hatott a gazdasági válság az idei Mikulás-csomagokra - derült ki tesztünkben, melyben azt vizsgáltuk: tavalyhoz képest mennyiben változott a szegedi áruházakban kapható legolcsóbb celofánzacskók tartalma. Örömmel jelentjük: a CBA-ban és a Coop-ban ugyanannyi édesség mellett olcsóbb lett az egységcsomag ára, míg a Sparban tíz forinttal drágább, ugyanakkor 30 grammal több a tavalynál.

Akik a méretes dolgok után rajonganak, azoknak a Coop csomagját ajánljuk: az ő kakaós tejmasszából készült csokitálapójuk nőtt a legmagasabbra és hízott a legnagyobbra. Az egységcsomag jövő május 3-ig őrzi meg szavatosságát, amit a benne levő tejtáblán és töltött ostyán külön is megjelöltek, ám a Mikulásról hiányzik az elvileg kötelező cetli.

A CBA-mikulás mind nagyságban, mind súlyban feleakkora coopos kolégájánál, viszont van cetlije. Talán ezért is mosolyog kedvesebben a másik Télapónál. A CBA-s tasakot még egy rumos ízű mikulásszelet, gyümölcsízű puffasztott rizs és három szaloncukor teszi teljessé. Utóbbiból egyébként a cooposban is találni ugyanennyit, de amíg ez gesztenye, az kakaós-rumos-kókuszos ízesítésű. Mindkettőbe beleharaptunk, de egyik sem nyerte el igazán tetszésünket.

Sparéknál hiányzik a szaloncukor a csomagból, Mikulásuk viszont papíron az egyetlen a három közül, amely nem tejbevonómasszából, hanem igazi csokoládéból készült. Valószínűleg ezért is kerül drágábbba az előzőknél. A különös formájú Spar-mikulást két különböző töltött ostya, valamint lekváros aprósütemény teszi vonzóbbá. Szemre ez az összeállítás tetszett a legjobban, ugyanakkor ezt is kell leggyorsabban elfogyasztani: minőségét mindössze március 20-ig őrzi meg.

→ Mikulás-csomagok és tartalmuk

	Ár		Édességek száma		Tömeg (gramm)	
	2007	2008	2007	2008	2007	2008
CBA	299 Ft	239 Ft	6 db	6 db	205	145
Coop	289 Ft	258 Ft	5 db	6 db	108	173
Spar	389 Ft	399 Ft	4 db	4 db	127	155

FORRÁS: DM-GYŰJTÉS

DM-GRAFIKA



■ A CSOMAGOK ELKÉSZÜLTÉK, INDULHAT A TÉLAPÓ

Fotó: Karnok Csaba

Ma Baksra megy a Délmagyarország megyejárója

MUNKATÁRSUNKTÓL

Folytatjuk a Délmagyarország és a Délvilág megyejáró sorozatát, amelyvel szerkesztőségi csapatunk időről időre betoppan a megye valamelyik

községébe. Egyrészt azért, hogy találkozzunk az ott élő emberekkel, másrészt hogy az alkalmából készülő riportunkkal bemutassuk kistelepüléseink értékeit másoknak is. Ma

Baksra megyünk, találkozunk 17 órakor a faluház olvasótermében! Kötetlen, csevegős, jó hangulatú találkozóra készülünk, mindenkit várunk, azokat is, akik olvassák az új-

ságot, és azokat is, akik nem. Beszélgetünk, kérdezzünk, javasoljanak, vitatkozzanak! Viszünk sok ajándékot, lesz sorsolás és kvízzjáték nyerményekkel.

BALESET AZ M5-ÖS ÉSZAKI FELHAJTÓJÁNÁL – ÓRÁKIG TARTOTT A MENTÉS

Húsz tonna gázzal megrakva borult fel a tartálykocsi

Felborult egy bosnyák rendszámú, húsz tonna gázt szállító nyerges vontató tegnap délelőtt az M5-ös autópálya északi felhajtójánál. A műszaki mentés miatt órákra lezárták a sztráda Röske felé tartó szakaszát.

R. TÓTH GÁBOR

Húszezer kilogramm cseppfolyós propán-bután gázt szállított az a bosnyák rendszámú nyerges vontató, amely tegnap 11 óra 50 perckor - eddig ismeretlen körülmények miatt - letért az M5-ös autópálya északi felhajtójáról és a szalagkorlátot átszakítva felborult. Röske felé, az autópályára igyekezett, ám a lehajton a megengedett 40 kilométeres sebesség nagyjából dup-

lájával haladva megcsúszott, s az út melletti árokba zuhant.

A szegedi tűzoltók és katasztrófavédelem is a helyszínre érkezett, három feckendős autót, emelőt és esetkocsit is láttunk a helyszínen. Az utat üveg-szilánkok és a csúszás nyomai borították, a szétroncsolódott vezetőfülkéből személyes tárgyak, takarók borultak a földre, a szalagkorlát darabjai mellé. - A tartály nem sérült meg a balesetben, eddig gázszivárgás nem volt. Folyamatosan figyeljük műszerünkkel - tájékoztatót a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság veszélyhelyzeti felderítő csoportjának parancsnoka, Tátrai János. Megneheztette dolgukat, hogy a kocsi a jobb ol-

dalán feküdt, a tartályszelepen, így a tűzoltóknak alá kellett ásniuk, hogy hozzáférjenek.

- A gázt két tartálykocsiba fejtették át a szakemberek. Erre az időre, 15 óra 30 és 18 óra között lezártuk a baleset 200 méteres körzetét, így az autópálya jobb pályatestét is a balástyai felhajtótól. Akik Budapestre jöttek, csak Domaszéknél hajthattak vissza a sztrádára - tudtuk meg Tuczakov Szilvántól, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószóvivőjétől, aki hozzátette: a sofőr nyolc napon túl gyógyuló sérülésekkel szállították kórházba.

További FOTÓK a témáról az interneten! www.delmagyar.hu



■ A TŰZOLTÓK IS KIVONULTAK A NYERGES VONTATÓT MENTENI

Fotó: Segesvári Csaba

→ HÍREK

DEMONSTRÁCIÓVAL FENYEGET

A JOBBIK ÉS A GÁRDA

A szegedi Jobbik követeli a helyi SZDSZ-től, hogy határolódjon el Eörsi Mátyás szlovák-magyar vita kapcsán tett, „nemzet gyalázó kijelentéseitől” - írta sajtóközleményében Rácz Tibor, a Jobbik szegedi alapszervezetének alelnöke. Bejelentette: ha ezt a liberálisok nem teszik meg, akkor a Jobbik és Magyar Gárda demonstrációt tart a párt szegedi irodája előtt.

KONFERENCIA A SZOLGÁLTATÁSOKRÓL

A szolgáltatások világa címmel rendez tudományos konferenciát szerdán és csütörtökön a Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kara. Az oktatók és kutatók előadásaikban több szempontból mutatják be a szolgáltatási szektor fontosságát. A rendezvény elsősorban a gazdaságtudomány területéről közelíti a témához, de várnak mindenkit, aki kutatásaival, illetve munkájával a szolgáltatások világában tevékenykedik. Jelentkezni a konferencia@eco.u-szeged.hu e-mail címen lehet.

TEGYES MIKLÓS KÖSZÖNTÉSE

Micsoda 85 év volt! címmel rendeznek beszélgetést és baráti összejövetelt Tegyes Miklós előadóművész, író születésnapja alkalmából a Bálint Sándor Művelődési Házban ma délután 18 órától. Az est házigazdája Kiss Ernő, a művelődési ház igazgatója. Közreműködnek az író barátai, kollégái és tisztelői.

MŰVÉSZETI DIÁKKÖRÖK KIÁLLÍTÁSA

Maczelka Noémi, az SZTE JGYPK Művészeti Intézet vezetője holnap délután 5 órakor nyitja meg a Művészeti Diákkörök kiállítását az SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Rajz-Művészettörténet Tanszék Galériájában (Szeged, Brüsszeli krt. 37). A megnyitón közreműködik az IMDK zeneművészeti szekciójának egyik helyezettje. A kiállítás december 15-éig, naponta 10-től 18 óráig tekinthetik meg az érdeklődők.